

ВРЕМЯ МОСКОВСКОЕ



Ежемесячный аналитический альманах
Издается по подписке
www.cmedved.ru
**RED
МЕДВЕДЬ**

О причинах русского бунта

Михаил Матвеев Самара (blog_matveev)

Кто не видит закономерности между первым фото и вторым с Манежной площади, тот, видимо, не поймет что такая правильная национальная политика в России. А правильная национальная политика, это когда за лозунги "Кавказ-сила!", рисуемые в России на затылках русских солдат (не говоря уж о более серьезных преступлениях) государство наказывает очень быстро, жестко и не дожидаясь пока появятся лозунги "Россия для русских". Скажу больше: правильная национальная политика в России-это политика, которая устраивает русских. Придумайте любую прекрасную, сверхтолерантную,



суперлиберальную, чудно принимаемую всеми, кроме русских, национальную политику в России- и это будет плохая национальная политика. Вот уже много дней интернет бурлит по поводу антикавказских беспорядков в Москве, вызвавших цепную реакцию в Питере, Ростове-на-Дону, Самаре и т.д. События вызвали эйфорию у разного рода «аналитиков», одни в них увидели начало национально-освободительной революции и скорого свержения "оккупационного режима", "либеральная" же общественность дружно, как по команде, начала кричать о "русском фашизме" и о том, что начав с кавказцев, русские "нацисты" чего доброго доберутся и

до более толерантных национальностей.

Вот, например, самарский мыслитель и советник "Единой России" Андрей Перла

сегодня пишет в блоге о том, что кавказцы для русских в этой стране только повод, не будь их, русские будут мочить узбеков, якутов, китайцев, и, естественно, евреев. Почему? Тут Андрей Наумович не дает нам шанса: причина "не в расчетах и не в событиях", а,



оказывается, в особом русском "типе простонародной культуры" при котором ненавидится любой "чужой и не похожий". Вывод, который Перла делает для перевоспитания русских- "никакого средства, кроме полицейских репрессий для этого нет. Очень тяжелых репрессий для всех, кто смеет выказывать нацистские настроения публично. И жесточайших". Конец цитаты. (Мое предложение, высказанное в комментариях, распространить "полицейские репрессии" и на авторов вышеупомянутых фотосессий а-ля "Кавказ-сила" политолог резко отмел надеждой, что люди с моими взглядами больше не будут депутатами).

Не трудно догадаться, что скорее всего и власть (судя по репортажам ЦТ) свои усилия бросит на "перевоспитание" "полицейскими репрессиями" неполноценных русских, а не на борьбу с русофобством и этническими преступными группировками, на долю которых, как признало Эхо Москвы, приходится 70% преступлений в столице. И будет рассказывать (уже рассказывает) о внешних силах, могучих националистических организациях, под шумок выторговывая себе дополнительные репрессивные полномочия, законы "О полиции", новые штаты в отделы по борьбе с "экстремизмом" и т.д. И будет дальше закручивать гайки. До тех пор, надо полагать, пока не рванет так, что сметет и всех этих мыслителей, и законодателей, и исполнителей.

РОССИЯ ВЕРУЮЩАЯ

Не забыть бы - с чего все начиналось



Диакон Андрей Кураев

Напомним, драка, в которой погиб Егор Свиридов, произошла в ночь на 6 декабря на автобусной остановке около дома №37 по Кронштадтскому бульвару. В столкновении участвовали две группы молодых людей - более десяти человек, в том числе четыре уроженца Дагестана, уроженец Кабардино-Балкарии и житель Чечни. По данным следствия, в ходе драки 26-летний уроженец Нальчика Аслан Черкесов выстрелил в Свиридова из травматического пистолета.

Болельщик получил четыре огнестрельных ранения: одно в голову и три в теле. В результате молодой человек скончался на месте. Кроме того, тяжелые ранения получил приятель Свиридова Дмитрий Филатов, он находится в реанимации.

Подозреваемый в убийстве Аслан Черкесов задержан, в отношении него решается вопрос о мере пресечения. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 УК РФ (убийство), которая предусматривает до 15 лет заключения. За участие в драке были задержаны восемь человек, однако позже все они были отпущены. Как ожидается, Черкесову будет предъявлено официальное обвинение, следствие обратилось в суд за санкцией на его арест.

Посетители форума болельщиков "Фратрия" пишут, что, по их данным, кавказцы были в большинстве и напали первыми. По словам фанатов, Свиридов стоял на остановке с несколькими приятелями и девушкой, они ловили такси, чтобы ехать домой. Молодые люди смеялись, кавказцы посчитали, что над ними издеваются, вспыхнула драка.

Как сообщили ДПНИ друзья погибшего Егора Свиридова, кавказцем не понравилось, что болельщики, стоявшие на остановке, шумно обсуждали свои дела. К группе фанатов подошел один из кавказцев и якобы

сделал вид, что хочет начать разговор.

После этого, по данным ДПНИ, одного из болельщиков "выхватили

в толпу кавказцев и стали бить". Вызвала милицию девушка, которая находилась в группе фанатов.

Как сообщается на сайте Движения против нелегальной иммиграции, в Филатова стреляли шесть раз. По данным организации, еще один участник потасовки получил две пули. Отметим, что в милиции сообщают только о двух пострадавших. Как пишет ДПНИ, лежащих на земле фанатов кавказцы якобы "добивали, прыгая у них по головам". Кроме того, выходцы с Кавказа ограбили избитых фанатов, отмечает сайт ДПНИ. По сведениям организации, девушке, которая была свидетельницей драки, уже начали угрожать родственники и друзья задержанных кавказцев.

Свою версию произошедшего изложил газете "Взгляд" товарищ убитого Егора Свиридова Александр Ефремов. По его словам, у ребят, которые не пострадали от травматического пистолета, нет живого места на лице, "их добивали целенаправленно". Как сообщил Ефремов, четверо молодых людей, стоя на автобусной остановке, громко смеялись. Как уточнил молодой человек, "никакой агрессии не было, вели себя они адекватно". По версии Ефремова, кавказцы, по-видимому, приняли смех на свой счет, они подошли и начали задирать фанатов.

Как отметил молодой человек, пистолет Черкесов вытащил сразу, как только началась драка. По рассказу свидетельницы драки, кавказцы были похожи на борцов. Такой вывод девушка сделала, глядя на то, как они "бросились в ноги и стали кидать парней". По словам Александра Ефремова, Егор Свиридов погиб от выстрела в затылок - пуля разнесла ему половину головы.

Протест на Манежной лишь по виду национализм. По сути это крик боли и отчаяния от того, что те, кто призваны нас защищать, нас же и предают.

Погром всегда - реакция беззащитных, которые устали надеяться на защиту со стороны властей. Это уродливая реакция на уродство тех, кто вроде бы должен был в цивильной форме сдерживать зло и наказывать его, но отчего то именно этого и не делает.

Если ты ТВ показало тех ментов, что освободили убийц Егора, причем показало бы, как они в наручниках идут по ковру из сорванных звездных погон их начальников, не было бы сегодняшней Манежной площади.

Не поддаваться на провокации



13 декабря Совет муфтиев России (СМР) выступил с заявлением, в котором подчеркивается, что беспорядки заслуживают осуждения духовными лидерами всех конфессий.

"Все это считается тяжкими грехами в соответствии со всеми авраамическими религиями. Все более очевидно, что за подобными акциями стоят силы, которые, манипулируя безрассудной молодежью, порождают в стране управляемый хаос межнациональной вражды, цель которого - развал страны", - говорится в документе, подписанном руководителем СМР Рашидом Гайнутдином.

"Нужно срочно объединять усилия общества, власти и бизнеса в преодолении крайне опасных тенденций", - подчеркнул он.

Глава СМР обратился к руководителям СМИ с просьбой "не усугублять ситуацию, провоцируя ксенофобию, а иногда и откровенно подталкивая молодежь на противоправные действия".

"Я настоятельно призываю молодежь, прежде всего мусульманскую, не поддаваться на провокации, не дать себя втянуть в чужие планы, не выходить на безрассудные акции", - отмечается в заявлении муфтия.



Российский телеканал раскручивает «патриотические» теории заговора...